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Образовательная область: «Художественно-эстетическое развитие» 

Цель: формировать умение детей определять величину предметов, используя 

схемы. 

Задачи: 

- Формировать умение строить дорожки разной длинны из блоков Дьеныша; 

- Продолжать знакомить детей с простейшими способами конструирования; 

- Располагать кубики друг к другу и выстраивать их в ровную линию; 

- Формировать умение выполнять постройку по образцу, используя блоки Дьенеша; 

     - Формировать умение различать геометрические фигуры, подбирать, в  

соответствии с образцом; 

     - Воспитывать любознательность, заинтересованность, учить обыгрывать постройку. 

Методы и приемы:  

• Наглядные: рассматривание игрушек из русской народной сказки 

«Колобок» 

• Словесные: беседа,  

• Практические: физминутка, конструирование из блоков Дьенеша 

Материалы и оборудование: коробка с игрушками животных, игрушка колобок, 

блоки Дьенеша, банка с крышкой, схемы. 

 Ход занятия: 

1. Вступительная часть.  Воспитатель заносит игрушку колобок, который поет 

песню. Нужно помочь колобку добраться до лисы, выполняя задания.  

2. Физминутка. Дети выполняют движения под музыку.  

3. Основная часть. Дети выполняют задания:  

  построить дорожку из блоков Дьенеша от колобка до зайки; 

 собрать в банку кружочки желтого цвета из блоков Дьенеша;  

  физминутка «Зайка серенький скакал» под музыка; 

  собрать машину (методом наложение) по схеме блоками Дьенеша;  

 собрать для лисы бусы из кружочков разного цвета из блока Дьенеша   

4. Заключительная часть. Дети вспомнили сказку.  


